
Remote Learning Survey Feedback - February 2021 

 

Question 1 

My child/ children are currently: 

 

Question 2 

My child/ children are in the following years: 

 

 

Question 4 

I have the following number of devices at home-  

• 1 (0.95)  devices per family  

 

Question 6 

How many hours is each child able to work at home currently? 

• 2.18 hours average (61 responses) 

Question 7 

How good do you feel the home learning offer at the school is currently? (61 responses) 

(0 = not good - 5 = excellent)? Click N/A if your child is in school. 

 

 



 

Question 8 

Is there enough work being set at the moment? (52 responses) 

• 90% responded yes 

• 10% responded no 

Question 9 

Do you feel staff are managing the difficult balance between providing work for children at 

home, whilst teaching children in school? 

• 97% responded yes (59 families) 

• 3% responded no (2 families) 

 

 

 

 

 

 

5 Excellent- 24 responses 

4 Good- 16 responses 

3 Average- 9 responses 

2 Below average- 0 responses 

1 Poor- 4 responses 

0 Not Good- 0 responses 

 

 



 

 

 

Question 11 

Are your children receiving feedback in the work they are submitting on Class 

Dojo/portfolios? 

• 100% responses said yes 

 

Question 12 

How would you rate the feedback your child is receiving?  

(Poor feedback = 1 - Excellent feedback = 5) Click N/A if your child is in school. 

 

 
Question 13 

Free Text Comments- Do you have any comments you’d like to add? 

(responses on the next few pages) 

5 Excellent- 28 responses 

4 Good- 9 responses 

3 Average- 10 responses 

2 Below average- 3 

responses 

1 Not Good- 1 responses 

 



 

 
 



 

 
 



 

 

 



 

 
 

Feedback from school  

We have taken on board all of the comments above and made the decision to publish all of 

them as there are many valid points made. As with anything in a school, we’re not going to 

please everyone all the time and families are in a wide variety of different circumstances at 

the moment, but we have tried to pull out the common themes of concern from you to 

provide a general response about how we will continue to improve our offer. 

 

 



You said……… Our response 

It would be useful to have paper packs / 
worksheets.  
Home learning that doesn’t need printing 
out  

We are encouraging online learning 
wherever possible so that children can 
interact with lessons prepared and 
delivered by their teachers and teachers 
can assess the work produced and 
feedback. 
We have asked teachers wherever possible 
to adapt learning so that tasks can be 
completed with pencil and paper or 
resources commonly found at home to 
reduce the need for printing worksheets 

Children are losing interest / struggling to 
engage in home learning  
 
 

We are trying to make our online provision 
as engaging as possible and are setting the 
amount of home learning in line with 
government guidance. We have tips to 
support children with home learning for 
parents and children on our website and we 
will email these out to you. We will look at 
additional ways of rewarding engagement 
such as receiving a letter from Mrs 
Summers. Many of us are parents 
ourselves and we understand the difficulty 
of juggling work and home learning. We 
appreciate how hard you are working with 
your children as they complete their home 
learning and would ask that you do the best 
you can in challenging circumstances.   

It is difficult juggling work and home 
schooling  

 

Why are we not doing live online lessons We feel that recording our lessons means 
that lessons are available to suit everyone’s 
needs at a time that suits them especially 
when siblings may be sharing devices. As 
well as preparing and delivering online 
lessons teachers are also in school 
teaching which means that they are not 
always available for live online teaching. 
We will look at doing a virtual ‘breaktime’ so 
that class communities can meet up 
virtually. For more information, please see 
our Remote Education Provision document 
on the website. 

You appreciate all the hard work that 
teachers are doing in challenging 
circumstances 

Thank you so much for the positive 
comments received. This has really given 
our teachers and TAs a boost. They have 
been learning on their feet and getting to 
grips with new technologies and ways of 
working at lightning speed. Please 
remember that when teachers are working 
from home many of them are also home 
schooling their own children whilst juggling 
their own work so they do know how you 
feel- it is very hard for us all. 

 

Thank you for taking the time to complete the survey- we appreciate all your comments, 

words of support and good wishes. 

 

Take care, 

 

Mrs Summers 


